世界真奇妙 2035"畅想曲" 二小 米 2035年你多少岁? 2035年你多少岁? 2035年到底有多酷? 现在给你一张纸和一支笔, 来告诉我们, 2035年,你会在哪里?在做什么? 有没有对星空的尽头充满好奇, 未来的世界会是什么样子的呢? 今天跟着小米姐姐一起搭上时光飞车 聆听小伙伴们的2035"畅想曲"吧!

砀山县实验小学 畅想我的2035年

□六(6)班 张依琳

时间是一条奔腾不息的长河,站在岸边,畅想2035年,仿佛遥不可及,又好似近在眼前。26岁的我已经成为了中国著名的医生,完成了儿时的梦想。2035年的科技十分发达,医疗条件很完善。如今的绝症,到那时不过小事一桩。每当我穿着白大褂给病人看病或动手术时,一种使命感油然而生。看着满面愁容、羸(1éi)弱痛苦的病人在我的帮助下逐渐恢复健康,强壮起来,我很欣慰。

每天会有许多慕名而来的患者,这不,刚又收了一名患有艾滋病的孕妇,要知道,艾滋病是会通过母亲传染婴儿的。经过会诊,我推敲出最佳手术方案,在手术前用一种特殊的激光把体内的艾滋病毒除掉一部分,再配上适合孕妇用的换血疗法。治疗前提是不能伤害到婴儿,所以我细致地对待每根血管……几十分钟过去了,却像是短短的一瞬间。太棒了,手术成功了!虽然满头大汗、饥肠辘辘,但我很欣慰、很幸福。26岁的我,生活虽然那么忙碌,但岁月静好。

指导老师 李伟敏

合肥市青年路小学

2035年 我来了

□六(8)班 刘哲霖

27岁的我已经成为一名教师,回到我的母校——青年路小学任教。现在的青小校园与记忆中的校园已经大不相同,一间间教室的硬件设备都焕然一新,只见有许多高科技的社团教室,比如"激光切割社团""编程社团""艺术设计社团"。沿着通道走进体育馆,一排待机的机器人映入眼帘。原来这是运动陪练机器人,它们可以根据对手的实力调节训练级别,有了它们的帮助,同学们的体能训练精准到位,我看了"啧啧"称奇。

现在国家倡导绿色发展计划,减少碳排放,电动汽车已成为主流车型,大街上已经很少看到蓝色牌照的燃油车了。车子稳稳地无人驾驶中,两旁的高楼快速地后退,整个城市给人焕然一新的感觉。

看到这,我心中感慨万千,一代代人的奋斗努力在点点滴滴的改变着我们的生活,在一步步 实现我们的伟大中国梦。时间已经铭记奉献者的足迹,历史将镌刻奋斗者的功勋。而我们, 新时代的年轻人要用自己勤劳的双手来建设故乡,回报祖国!2035年,我来了!

濉溪县百善中心小学

2035年 返家乡

□五(1)班 曹墨涵

"咦,这是在哪儿呢?"回到阔别14年之久的家乡淮北,我看着眼前这"陌生"的城市,恍若来到了季羡林爷爷笔下的"自己的花是给别人看的"异国他乡。看,每一层的平台上是树,屋顶上也是树,家家户户的阳台上花团锦簇,姹紫嫣红。绿树围绕着白墙灰瓦,鲜花点缀其间,好一个绿金世界!

傍晚时分,这些梧桐树叶竟变成了一片片晶亮晶亮的树叶灯。原来这是多功能吸尘吸气的景观型能量转换路灯呀!这不仅减少了环卫工人对树木的栽培与护理工作,更有效地转化了能源,净化了环境。马路上方,一架架别致的环形高架桥如仙女们当空抛下的彩练,联结着四通八达的道路!

从高架桥下来,漫步在柳孜隋唐运河生态园,3D打印技术生成的漫山遍野的牡丹、月季、郁金香和各色鲜草花卉,清雅的花香,沁人心脾。耳边传来珠玉飞溅般的流水声,噢,原来是以园内水循环、水净化系统为动力的人工瀑布,水质通透清澈,蓝天白云倒映其中,如织的游人的身影也倒映其中了呢。

"运河奔流千秋史,淮海战役树丰碑,科技开花大地生辉。"2035的家乡,蓬勃发展,美不胜收!感谢我日益强大的祖国,感谢为家乡的繁荣昌盛辛勤工作的建设者们!作为一名普通的淮北人,我为自己能生活在这样先进文明和谐的城市里而骄傲!指导老师 陈 静

萧县华美小学

2035年的祖国

□六(3)班 禄心蕊

2035年的祖国焕然一新。我坐着磁悬浮式汽车经过大街,它们飞速穿梭在公路上,犹如一条条灵活自如的长龙。我和我的好朋友乘坐着"神舟特快号"列车,几秒中的功夫就来到了北京。只见这条大街上有不少国际友人,他们都说着中国的语言,快乐地吃着中国小吃,体验着中国文化。看着这些被流传下来的中国文化没有被遗忘时,身为一名中国人,我感到无比自豪!

2035年学校也变得美丽起来。学校不见了从前的课桌,取而代之的是一个个小小的眼罩,学生带上这个眼罩就能立刻进入学习中,并为学生定制了学习计划。劳逸结合,让学生能更好地学习。为了能保持身体的健康,校园里还有专业的智能健身房,能时刻监督学生的运动,让学生能保持一个强壮的体魄。

2035年的祖国已实现了科技现代化,已成了全世界最发达的国家,全国人民享受共同富裕,更加幸福安康的生活。我们在2035年的北京目睹了中国的繁荣昌盛的景象,在此,我想说: "2035年的祖国真好!"

指导老师 高书侠

合肥市青年路小学

畅想2035年

□六(7)班 谢育航

2035年的我在一家公司上班,工作日只需要上班6个小时,还有双休,日子过得比较惬意。 我们伟大的祖国已经变得更加繁荣富强!我国的经济飞速发展,在世界上处于强国之列,社 会文明高度发展,人民的生活水平很高,而且十分幸福美好!

举目远望,晴空万里,一碧如洗,天空瓦蓝瓦蓝的,天底下到处是绿树浓荫。河水清澈见底,游鱼水藻清晰可见。假日里的人们自由自在地行走在公园里、郊外,或独自散步,或三五成群,孩子们的嬉笑声不绝于耳。

相较于我小时候,现在变化最大的就是交通,路上出行的车辆很多,但是基本上没有燃油车了,大都是新能源汽车。我凭借自己的努力,买了一辆核能汽车,一年只要添加一次燃料,方便极了!这时的磁悬浮列车已经完全解决了各项技术难题,原来的高铁都改为磁悬浮列车啦!因为它的安全性和舒适性高,所以是我们大家远距离出行的首选交通方式。

一切都在蓬勃发展,一切又都是那么美好。但是,我们并不满足于眼前所取得的成果,我们青年一代更是承接着祖国的现在与未来!全国人民在中国共产党的领导下,继续昂扬奋进,向2050年长远目标迈进,为实现伟大的中国梦而不断奋斗!

指导老师 张 祥